Edgar Filing: BELLSOUTH CORP - Form 8-K

BELLSOUTH CORP Form 8-K May 18, 2001

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D. C. 20549

FORM 8-K
CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported):
May 17, 2001

BELLSOUTH CORPORATION (Exact name of registrant as specified in its charter)

Georgia 1-8607 58-1533433 (State or other (Commission (IRS Employer jurisdiction of File Number) Identification incorporation) No.)

Room 15G03, 1155 Peachtree Street, N. E., Atlanta, Georgia 30309-3610 (Address of principal executive offices) (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code (404) 249-2000

Item 9. Regulation FD Disclosure

Attached are the proforma results for Cingular Wireless for first quarter 2000 and 2001 which are posted on BellSouth's Investor Relations' web page.

(c) Exhibits

Exhibit No.

99 1Q2000 and 1Q2001 Cingular Proforma Results

SIGNATURE

Edgar Filing: BELLSOUTH CORP - Form 8-K

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

BELLSOUTH CORPORATION

By: /s/ W. Patrick Shannon
W. Patrick Shannon
Vice President - Finance and
Supply Chain Management
May 17, 2001